
       

22.APRIL – DAN ZEMLJE - VSAK PO SVOJO VREČO SMETI 
 
Ali že veste, da se bo za 22.aprila priredila vseslovenska akcija „Vsak po svojo vrečo smeti“? Ta 
dan je v svetu označen kot Dan zemlje in priložnost imamo, da pripomoremo k čistem okolju ter 
malce premislimo o našem odnosu do narave in živih bitij v njej. 
V tej akciji se želimo približati 10.000 pobranim vrečam smeti po celo Sloveniji, skupaj pa bomo 
poskrbeli, da o akciji izve kar četrtina Slovencev. 
 
Informacije in potek same akcije lahko spremljate na www.danzemlje.si
Akcija bo potekala skozi cel april, tako da lahko svojo vrečo smeti poberete kadarkoli pred ali po 
uradnem datumu 22. april.  
 
Vabimo vas, da se tudi v vašem podjetju, društvu ali organizaciji pridružite tej akciji, se po potrebi 
organizirate v več skupin in greste kar po vaši okolici ter poberete smeti, ki ležijo ob cestišču, 
jarkih, potokih, zelenicah, travnikih, po cesti, ob ograjah ... Poskrbite, da bodo vreče odložene na 
prava mesta in da bodo takšne (črne in velike), da jih podjetje Snaga odpelje, če so ob zabojnikih.  
 
Spodbudite vaše člane in zaposlene, prinesite prazne vreče, po možnosti kakšne rokavice, polno 
skledo dobre volje, če imate fotoaparat, tudi tega ter kakšno jabolko za malico. :) S fotoaparatom 
posnamite stanje PRED in POTEM, saj boste po končani akciji lahko svoje vtise ter fotografije 
pripeli na spletni strani www.danzemlje.si  in k akciji spodbudili tudi druge! 
 
Prosimo pa še, da o akciji obvestite čimveč ljudi (osebno, e-mail ali pisno), saj bo tako več 
možnosti, da poberemo 10.000 vreč smeti. Na spletni strani www.danzemlje.si dobite vse tekste za 
obveščanje ... 
 
V primeru, da menite, da lahko našo skupno akcijo tudi finačno ali materialno podprete, se lahko 
obrnete na: 
 
− Aleš Pevc, info@danzemlje.si, 041-389-500 
 
 
Sredstva so namenjena za izdelavo spletne strani in aplikacije, najem strežnika, nabavo vreč in 
pokritev stroškov organizacije akcije. 
 
 
S spoštovanjem, 
prijatelji narave. 
 

http://www.danzemlje.si/
http://www.danzemlje.si/
http://www.danzemlje.si/
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